
Poletje na Škofljici
Tudi na Škofljici smo imeli letos vroče in

dolgo poletje. Dela za prenovo cestišč na Zgor-
nje Blato in na Dole so tekla v najtoplejsih dneh,
postoriti pa bo treba Se to in ono, da bosta
projekta zaključena. V soboto 1. oktobra pa se
je konCal Poletni rekreacijski odbojkarski turnir
PROT 94, ki smo ga v krajcvni skupnosti, s
pomočjo TD Škofljica, pripravili za krajane.

Že v spomladanskem času so prizadevni člani
izdelali stojala za odbojko, kupili mrezo in zari-
sali igrišče na prostoru pred krajevnim domom.
Iz občasnega rekrea4ivnega igranja se je rodila
pobuda, da bi v počitniškem času omogočili
vsem krajanom, posebno pa mladini, redno igra-
nje odbojke. Vroči poletni dnevi pa so bili vse
prej kot prijetni za igranje, zato smo igrišče
tudi osvetlili in omogočili prijetno rekreaeijo
pod žarometi. Stvar se je »prijela« in v zadnjih
počitniskih tednih je moral urnik določati ter-
mine za igranje posameznim ekipam.

Za konec sezone smo razpisali Poletni rekre-
acijski odbojkarski turnir, ki naj bi zajel čimveč
sodelujoCih, in nekoliko razgibal krajevno živ-
Ijenje. Osnovna pravila odbojke smo »dopolnili«
tako, da je vsako ekipo sestavljalo troje moških
in troje žensk, ter nekaj rezervnih moči. Za igro
se je navdušilo skoraj petdeset prebivalcev in
sestavilo pet ekip.

V zadnjih dveh tednih stno odigrali ligaSki
sistem tekmovanja, vsak z vsakim in za končno
razvrstitev določili še finalni obračun za prvo
in tretje mesto. Tako je v soboto, 1. oktobra

zveCer, doživel PROT 94, kot smo poimenovali
tekmovanje, vrhunec. V boju za tretjc mesto jc
najprej ekipa, ki si je nadcla imc Žgavčki, pre-
magala Alibabo in štirideset razbojnikov. V vcli-
kem finalu pa sta igrali na tri dobljene nizc
najmlajša ekipa DT in Veseli ventilčki. Z odigra-
njem vseh petih nizov. se jc pokazala boljša
psihiCna pripravljenost mladine, ki je tako odlo-
Cila tekmo v svoj prid in tako je postala ekipa
DT konCni zmagovalec. Peto mesto so zasedli
Močvirski tulipani, ki jim je bila podeljena me-
dalja za FAIR PLAY.

Statistika pove naslednje razveseljive podat-
ke. Povprečna starost najmlajSe ekipe je bila
okrog 18 let, najstarejSe pa dvakrat toliko, naj-
mlajSa tekmovalka ima 16, najstarejši tekmova-
lec pa 55 let. Ugotovili smo, da je tekma za
toCke na tabeli povseni nekaj drugega kot na-
vadno igranje, Ceprav smo dali poudarek na
rekreacijski. S končanimi tekmami so se tudi
tekmovalne strasti pomirile. verjetno pa bodo
»analize« še nekaj dni odmevale med domačimi
stenami.

V zadnjem easu se je pokazalo, da krajani
dajo nekaj na prijateljsko druženje. ie je le pri-
ložnost za to. Tako se je po napetem tekmova-
nju tudi tokrat prileglo pokramljati s sosedom-
tekmecem, pojesti dobroto ali dve iz domače
kuhinje in nazdravili vsem, ki so nastopili. Ve-
Ceri, ki smo jih preživeli skupaj pa so nam od-
krili nova znanstva in spoznanja.
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